

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Comuna Suseni implementează proiectul „O educație digitală și incluzivă în Școala Gimnazială Suseni” (contract de finanțare nr. 2276DOT/2023), proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15 Educație, în cadrul apelului de proiecte “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”.

Proiectul are o **valoare totală de 560.622,69 lei** și se implementează până la 30 iunie 2024.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă transformarea Școlii Gimnaziale Suseni într-un mediu educațional sigur, inovator, incluziv, adaptat la societatea digitală, prin dotarea cu mobilier de calitate, adecvat cerințelor elevilor de dezvoltare armonioasă și de învățare într-un spațiu atractiv, respectiv prin dotarea cu infrastructura și resursele tehnologice necesare unui învățământ modern, orientat spre viitor, permițând, astfel, elevilor din mediul rural accesul, în condiții de egalitate de șanse, la toate beneficiile progresului științific și la toate oportunitățile de învățare/ cunoaștere dezvoltate în ultima perioadă.

Investițiile vizate prin proiect sunt:

- 10 săli de clasă dotate cu mobilier modern specific, corespunzător vârstei și dezvoltării fizice a copiilor, adaptat cerințelor elevilor de dezvoltare fizică și psihică armonioasă și de participare la procesul educațional într-un mediu sigur (6 săli de clasă învățământ primar, 3 săli de clasă învățământ gimnazial, 1 laborator de informatică)
- 9 săli de clasă dotate integral cu dispozitive și echipamente tehnologice adaptate societății viitorului, o societate dinamică, inovatoare, digitală (6 săli de clasă învățământ primar, 3 săli de clasă învățământ gimnazial)
- 1 laborator de informatică dotat integral cu dispozitive și echipamente tehnologice adaptate societății viitorului, o societate dinamică, inovatoare, digitală
- 1 sală de sport dotată cu echipamente și materiale didactice specifice activității de educație fizică și sport moderne

Grupul țintă al proiectului este alcătuit din toți copiii înscriși în procesul educațional la Școala Gimnazială Suseni, respectiv toate cadrele didactice care activează în unitatea de învățământ.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRRO>